

Obrazac Obrazloženja financijskog plana

NAZIV KORISNIKA: OŠ ZAPRUĐE

SAŽETAK DJELOKRUGA:	Osnovna škola Zapruđe obuhvaća zgradu i školsku dvoranu izgrađenu 1965. godine. Sjedište škole nalazi se na području gradske četvrti Novi Zagreb Istok. Ukupna površina školskog prostora iznosi cca 5.300 m ² . Pri izvođenju nastavnog procesa Škola raspolaže sa 23 učionice (od toga kabinetom za tehnički i fiziku, kemiju i biologiju, informatičkom učionicom, dvoranom za TZK i školskom knjižnicom). Djelokrug rada Škole je osnovno obrazovanje u osnovnoj školi. Nastava je organizirana u jednoj smjeni te je učenicima od 1.-3.razreda omogućena nastava Produženog boravka. Nastava (redovna, izborna, dodatna, dopunska) izvodi se prema planovima i programima Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, operativnim godišnjim planovima i programima, Godišnjem planu i programu rada škole te školskom kurikulumu. Školu polazi 457 učenika u 23 razrednih odjela.
1. NAZIV PROGRAMA	FINANCIJSKI PLAN AKTIVNOSTI I PROGRAMA OŠ ZAPRUĐE
2. CILJEVI (što se programom želi postići)	Kao prioritetni cilj će nam i dalje biti pružanje kvalitetne usluge osnovnoškolskog obrazovanja. Nastojat ćemo u naredne 3 godine podizati kvalitetu nastave na višu razinu kroz stalno usavršavanje naših zaposlenika (sudjelovanje na seminarima, stručnim skupovima, te održavanje satova prema programu Stručnih vijeća), podizanjem materijalnih (radit će se na projektu izgradnje nove knjižnice te zamjena krova na dijelu Škole) i drugih uvjeta na što je moguće viši standard, a sve to u skladu s našim mogućnostima. Učenike će se poticati na slobodno izražavanje kreativnosti i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, školska natjecanja i priredbe. Slobodne aktivnosti biti će organizirane putem izvannastavih aktivnosti. Rad skupina u slobodnim aktivnostima predstavljat će se putem školskih događanja koji su navedeni u Školskom kurikulumu.
3. NAČIN OSTVARENJA CILJA (kako se nastoji realizirati program, tko je korisnik ili primatelj usluge)	Sudjelovanje u natjecanjima, prezentacija vještina i postignuća, izložbe, individualno praćenje napredovanja učenika i samovrednovanje.
4. ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIMA SE ZASNIVA PROGRAM	Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17), Zakon o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08) i Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 68/18) Statut škole Godišnji plan i program Školski kurikulum Zakon o strukovnom obrazovanju (NN 30/09) Upute o izradi proračuna Grada Zagreba za razdoblje 2024. - 2026. Zakon o proračunu

<p>5. POKAZATELJI REZULTATA NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA</p>	<p>Opći prihodi i primici, koje doznačuje Grad Zagreb odnose se na: sredstva koja se doznačuju u mjesečnim akontacijama, sredstva za plaće djelatnika u programu produženog boravka, sredstva za školsku kuhinju prema usklađenju, sredstva za rad školskog odbora, te sredstva za troškove škola u prirodi prema nastavnom planu i programu; te na plaće preko Državne riznice (državni proračun). Vlastiti prihodi odnose se na sredstva od iznajmljivanja prostora škole i sportske dvorane. Prihodi od posebne namjene odnose se na sredstva za plaće zaposlenima u programu produženog boravka (uplate roditelja djece korisnika prema kriteriju Programa javnih potreba u odgoju i obrazovanju Grada Zagreba), sredstva od uplata sufinanciranja školske kuhinje prema Programu javnih potreba u odgoju i obrazovanju Grada Zagreba.</p>
<p>6. RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija</p>	<p>Škola donosi Godišnji plan i program rada, te Školski kurikulum prema planu i programu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za školsku, a ne za kalendarsku godinu. Iz ovog razloga proizlazi uzrok u odstupanju od financijskih planova jer dolazi do određenih pomaka nekih aktivnosti unutar školske godine što se automatski odražava na promjene u izvršavanju financijskog plana za dvije fiskalne godine. Došlo je do povećanja investicijskih troškova i troškova održavanja jer se tijekom godine planiraju su radovi na prostorijama Škole, i to izmjena zapadnog sanitarnog čvora, lakiranje učionica, rekonstrukcija u svlačionicama u školskoj dvorani, te izvedba elektroinstalacijskih radova u učionici informatike. Nabavljene su dvije interaktivne ploče i namještaj za dvije učionice. Školska kuhinja radi povećanja obroka je trebala zamjenu opreme koja je dotrajala, nabavljani su parni kotao, nagibna tava i konvekcijska pećnica.</p>
<p>POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:</p>	<p>Škola je dio projekta mobilnosti za učenike sedmih i osmih razreda, Erasmus K2 - kojemu je nositelj škola iz Estonije, Naslov projekta: <i>Esto + Croatia A Biodiversity Journey</i>, za što je AMPEU osigurala sredstva i EU za upravljanje kvalitetom projekta i za mobilnosti učenika i učitelja. Škola je također i organizator Županijske smotre glazbenog stvaralaštva učenika OŠ i SŠ, vježbaonica muzičke akademije, te organizira stručne ispite iz španjolskog jezika.</p>